
๑ 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๑  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๑ 

วันศุกรท่ี  ๙  กุมภาพันธ  ๒๕๖๑ 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

********************** 

สมาชิกสภาฯ ผูมาประชุม 

๑. นายวิสิฐศักดิ์   ตาประโคน  ประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๒. นายเกษม   ศรีรัตน   รองประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๓. นายจําเริญ   ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๔. นายติ๋ง   สารรัมย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๕. นางสาวรตินันท  สุขลวน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๖. นายราเมศ   ไชยโย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๗. นายสมชาย   เท่ียงเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๘. นายอุกฤษฎ   สุขเสน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๙. นายธัญญา   ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๐. นายธุรกิจ   อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบวั เขต ๒ 

๑๑. นายพิเชฐ   เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๒. นายสิทธิศักดิ์   เนาวสุข   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๓. นางธัญรัศม     พีระพัฒนากรณ  เลขานุการสภาเทศบาล  ต. บานบัว 

ผูเขารวมประชุม 

๑. นายกิตติพงษ   รัตนศศิวิมล  นายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๒. นายเชิดศักดิ์   ผจวบโชค  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๓. นายนพอนันต   พะยุดรัมย  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๔. นายฉัตรกุล   ศรีพนม   เลขานุการนายกเทศมนตรี  ต. บานบัว 

๕. นายลําใย   ศรีพนม   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  ต. บานบัว 

๖. นางสาววณิชชา  บัตรรัมย   หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

๗. นายเดชา   แสงคําพันธ  หัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง 

๘. นางนรารัตน   ยืนยง   หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 

๙. นายธนรตัน   ผจวบโชค  ผช. นักวิเคราะหนโยบายและแผน 

 

 

 



๒ 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 

ประธานสภาฯ เ ม่ือครบองคประชุมแลวผมขอเปดประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว        

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๑  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๑     

วันศุกรท่ี  ๙  กุมภาพันธ  ๒๕๖๑  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้สมาชิกมาประชุม  ๑๒  ทาน  ถือวาครบองคประชุมครับ  ในวันอาทิตยท่ี  

๑๑  กุมภาพันธ  ๒๕๖๑  จะมีการจัดงานบุรีรัมยมาราธอนข้ึน  และเทศบาล

ตําบลบานบัวจะมีการตั้งจุดเชียรเพ่ือใหกําลังใจแกนักวิ่งตามจุดตางๆ  เพราะ

เสนทางการวิ่งบุรีรัมยมาราธอนบางสวนอยูในเขตเทศบาลตําบลบานบัว  ทาง

ทานนายกฯ ก็ไดมีการออกคําสั่งแตงตั้งเจาหนาท่ีประจําจุดเชียรในแตละจุด

แลว  ก็ขอความรวมมือใหทานสมาชิกฯ ไดรวมใหกําลังใจกับนักวิ่งมาราธอนท่ี

จะมาจากท่ัวประเทศ  อีกท้ังยังมีนักวิ่งจากตางประเทศมารวมวิ่ง  ตามจุดเชียร

ตางๆ ท่ีกําหนดไวดวยครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

- รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  

๔   (  ครั้ ง ท่ี   ๑  )   ประจํ าป พุทธศั ก ร าช   ๒๕๖๐   วั น อั งคาร ท่ี                

๒๔  พฤศจิกายน  ๒๕๖๐ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะขอแกไขถอยคําสวนไหนหรือไม  ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง     

นะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ วันนี้ไมมีนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องท่ีเสนอใหม 

 ๔.๑ การรายงานผลการดําเนินงานในรอบปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๐ 

ประธานสภาฯ เชิญทานนายกฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานบัว  ทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบล

บานบัว  และประชาชนตําบลบานบัวท่ีเคารพทุกทาน  ตามพระราชบัญญัติ

เทศบาล  พ.ศ.  ๒๔๙๖  และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี  ๑๓  พ.ศ.  ๒๕๕๒  



๓ 

 

มาตรา  ๔๘  กําหนดใหนายกเทศมนตรีจัดทํารายงานแสดงผลการปฏิบัติงาน

ตามนโยบายท่ีไดแถลงไวตอสภาเทศบาลเปนประจําทุกป  บัดนี้  ไดครบ

กําหนดการปฏิบัติงาน  ๑  ปแลว  จึงเห็นควรจัดทํารายงานผลการปฏิบัติงาน

ของเทศบาลตําบลบานบัว  ใหไดรับทราบถึงความกาวหนาการดําเนินงานท่ีได

กําหนดไวประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๐  ซ่ึงรายงานฉบับนี้จะแสดงให

เห็นภาพรวมท้ังหมดท่ีไดดําเนินการในระยะท่ีผานมา  หวังวารายงานผลการ

ปฏิบัติงานฉบับนี้  จะเปนกลไกลสวนหนึ่งใหสภาเทศบาลตําบลบานบัว      

และประชาชนตําบลบานบัว  ในการติดตามตรวจสอบผลการดําเนินงาน    

การจัดบริการสาธารณะของเทศบาลตําบลบานบัวตอไป  รายละเอียด         

ดังเอกสารท่ีไดสงใหกับทุกทาน  ขอบคุณมากครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัย  หรือจะแสดงความคิดเห็นเก่ียวกับการรายงานผล

การดําเนินงานในรอบปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๐  ของทานนายกฯ ไหมครับ  

เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  กอนอ่ืนก็ขอ  

ชื่นชมและขอขอบคุณผานไปยังสภาฯ ท่ีไดมีการสงหนังสือเชิญประชุม  และ

เอกสารตางๆ  เพ่ือใหสมาชิกฯ ไดทําความเขาใจรวมกัน  ขอบคุณฝายบริหารท่ี

ไดรายงานผลการดําเนินงานในรอบปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๐  ใหสมาชิกฯ 

ไดทราบ  ตามนโยบายท่ีทานนายกไดแถลงไวตอสภาเทศบาลบานบัวแหงนี้  ซ่ึง

หนาท่ีของสมาชิกฯ ก็คือการตรวจสอบ  และคอยเติมเต็มการดําเนินงานตาม

นโยบายของฝายบริหาร  ยุทธศาสตรการพัฒนา ของเทศบาลตําบลบานบัวท่ี

ทานนายกไดแถลงไว  กําหนดยุทธศาสตรและแนวทางการพัฒนายุทธศาสตรไว  

๕  ยุทธศาสตร  คือ 

   ดานการพัฒนาเศรษฐกิจ 

  ดานการบริหารทรัพยากรสิ่งแวดลอม 

  ดานการพัฒนาทรัพยากรมนุษย 

  ดานการพัฒนาคุณภาพชีวิต 

  ดานการบริหารจัดการบานเมืองท่ีดี 

 การจัดทํางบประมาณ  ผูบริหารเทศบาลตําบลบานบัว  ไดประกาศใชเทศ

บัญญัติงบประมาณ  เม่ือวันท่ี  ๑  ตุลาคม  ๒๕๖๐  โดยมีโครงการท่ีบรรจุอยู



๔ 

 

ในเทศบัญญัติงบประมาณ  จํานวน  ๘๙  โครงการ  งบประมาณ  

๓๕,๑๗๗,๖๐๔  บาท  

แตเม่ือพิจารณารายงานสรุปผลการดําเนินงาน  ป  ๒๕๖๐  จะพบวามี  ยังมี

การลงนามสัญญาไมครบตามยุทธศาสตรท้ัง  ๕  ดาน  มีการลงนามสัญญา

เพียง  ๓  ดานเทานั้น  คือ  ดานการพัฒนาทรัพยากรมนุษย  ดานการพัฒนา

คุณภาพชีวิต  และดานการบริหารจัดการบานเมืองท่ีดี  โดยท่ีดานการพัฒนา

เศรษฐกิจ  และดานการบริหารทรัพยากรสิ่งแวดลอม  ยังไมมีการลงนามใน

สัญญาเลย  โดยท่ี 

 ดานการพัฒนาเศรษฐกิจ  มีการลงนามสัญญาท้ังสิ้นจํานวน  ๐  โครงการ  

คิดเปนรอยละ  ๐.๐๐  เม่ือเปรียบเทียบกับแผนการดําเนินการท้ังหมด 

 ดานการบริหารทรัพยากรส่ิงแวดลอม  มีการลงนามสัญญาท้ังสิ้นจํานวน  

๐  โครงการ  คิดเปนรอยละ  ๐.๐๐  เม่ือเปรียบเทียบกับแผนการดําเนินการ

ท้ังหมด 

 ดานการพัฒนาทรัพยากรมนุษย  มีการลงนามสัญญาท้ังสิ้นจํานวน  ๘  

โครงการ  คิดเปนรอยละ  ๔.๕๗  เม่ือเปรียบเทียบกับแผนการดําเนินการ

ท้ังหมด 

 ดานการพัฒนาคุณภาพชีวิต  มีการลงนามสัญญาท้ังสิ้นจํานวน  ๒๗  

โครงการ  คิดเปนรอยละ  ๑๔.๔๖  เม่ือเปรียบเทียบกับแผนการดําเนินการ

ท้ังหมด 

 ดานการบริหารจัดการบานเมืองท่ีดี  มีการลงนามสัญญาท้ังสิ้นจํานวน  ๕  

โครงการ  คิดเปนรอยละ  ๐.๐๙  เม่ือเปรียบเทียบกับแผนการดําเนินการ

ท้ังหมด   

การใชจายงบประมาณ  จากจํานวนโครงการท่ีบรรจุอยูในเทศบัญญัติ

งบประมาณ  จํานวน  ๘๙  โครงการ  เทศบาลตําบลบานบัว  มีการใชจาย

งบประมาณในการดําเนินโครงการตามขอบัญญัติงบประมาณ  โดยไดมีการกอ

หนี้ผูกพัน / ลงนามในสัญญา  รวม  ๔๐  โครงการ  จํานวนเงิน  

๑๙,๑๒๒,๙๗๓  บาท  มีการเบิกจายงบประมาณ  จํานวน  ๔๐  โครงการ  

จํานวนเงิน  ๑๙,๑๒๒,๙๗๓  ลานบาท   



๕ 

 

โครงการเหลานี้เปนประโยชนท่ีลงไปสูตําบลบานบัวของเรา  ผมเชื่อม่ันวา

งบประมาณท่ีดําเนินการท้ังหมดนี้ไดดําเนินการตามแนวทางท่ีถูกตองท้ังหมด

ครับ   สิ่ ง ท่ีจะขอเติม เต็ม เ พ่ือประโยชน ในอนาคต  หากสามารถส ง

เอกสารรายงานผลการดําเนินงานในรอบปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๐  เพ่ือให

สมาชิกฯ ไดสามารถศึกษาในรายละเอียดตางๆ พรอมกับหนังสือเชิญประชุม   

ก็จะดีกวานี้ครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ก็ขอฝากไปยังเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของใหดําเนินการแกไขในการนําสงเอกสารดวย

นะครับ  สวนการรายงานผลการดําเนินงานฯ ในครั้งตอไป  ตามระเบียบใหม  

จะมีการรายงานผลการดําเนินงานฯ ทุกๆ  ๖  เดือนนะครับ   โดยจะรายงาน

หลังจากเดือนเมษายน  และเดือนกันยายนครับ  มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดง

ความคิดเห็นอีกไหมครับ  ถาไมมีก็จะเขาสูระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องท่ีเสนอใหม  

เรื่องท่ี  ๒  ตอนะครับ 

 ๔.๒ การกําหนดสมัยประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  ประจําปพุทธศักราช  

๒๕๖๐ 

ประธานสภาฯ ตามมาตรา  ๒๔  วรรคหนึ่ง  แหงพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  ๒๔๙๖  

แกไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับท่ี  ๑๓ )  พ.ศ.  ๒๕๕๒  ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญ  

๔  สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรกหรือสมัยท่ี  ๑  และวันเริ่มประชุมสมัย

สามัญประจําปใหสภาเทศบาลกําหนด  สมัยท่ี  ๑  คือวันนี้   วันท่ี  ๑๗  

กุมภาพันธ  ๒๕๖๐  เหลืออีก  ๓  สมัยท่ีจะตองกําหนดวันประชุม  เชิญทาน

ธุรกิจครับ  

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมขอเสนอการ

ประชุมสภาฯ  สมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๒  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  

พฤษภาคม  ๒๕๖๑ 

ประธานสภาฯ ขอผูรับรองดวยครับ  ( ผูรับรองถูกตอง )  ขอบคุณครับ  มีทานใดจะเสนอ

เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถาไมมีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไมมีนะครับ  ผมจะ

ขอมติเลยนะครับ  สมาชิกทานใดใหความเห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  

สมัยท่ี  ๒  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  พฤษภาคม  ๒๕๖๑  กรุณายกมือครับ 



๖ 

 

มติท่ีประชุม เห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๒  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  

พฤษภาคม  ๒๕๖๑  ดวยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไมเห็นชอบ   

ไมมี  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ประธานสภาฯ การกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๓  มีทานใดจะเสนอเพ่ิมเติมไหมครับ  

เชิญทานธุรกิจครับ  

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมขอเสนอการ

ประชุมสภาฯ  สมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๓  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  

สิงหาคม  ๒๕๖๑  

ประธานสภาฯ ขอผูรับรองดวยครับ  ( ผูรับรองถูกตอง )  ขอบคุณครับ  มีทานใดจะเสนอ

เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถาไมมีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไมมีนะครับ  ผมจะ

ขอมติเลยนะครับ  สมาชิกทานใดใหความเห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  

สมัยท่ี  ๓  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๖๑  กรุณายกมือครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  

สิงหาคม  ๒๕๖๑  ดวยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไมเห็นชอบ   

ไมมี  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ประธานสภาฯ การกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๔  มีทานใดจะเสนอเพ่ิมเติมไหมครับ  

เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมขอเสนอการ

ประชุมสภาฯ  สมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๔  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  

พฤศจกิายน  ๒๕๖๑ 

ประธานสภาฯ ขอผูรับรองดวยครับ  ( ผูรับรองถูกตอง )  ขอบคุณครับ  มีทานใดจะเสนอ

เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถาไมมีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไมมีนะครับ  ผมจะ

ขอมติเลยนะครับ  สมาชิกทานใดใหความเห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  

สมัยท่ี  ๔  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  พฤศจิกายน  ๒๕๖๑  กรุณายกมือ

ครับ 



๗ 

 

มติท่ีประชุม เห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๔  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  

พฤศจิกายน  ๒๕๖๑  ดวยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไมเห็นชอบ  

ไมมี  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ประธานสภาฯ เปนอันวาสมาชิกฯ ใหการรับรองการกําหนดสมัยประชุมสามัญ  คือ 

  สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๒ คือระหวางวันท่ี ๑ – ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๖๑   

  สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๓ คือระหวางวันท่ี ๑ – ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๑   

  สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๔ คือระหวางวันท่ี ๑ – ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ 

 ๔.๓ การกําหนดสมัยประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจําป

พุทธศักราช  ๒๕๖๒ 

ประธานสภาฯ ตามมาตรา  ๒๔  วรรคหนึ่ง  แหงพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  ๒๔๙๖  

แกไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับท่ี  ๑๓ )  พ.ศ.  ๒๕๕๒  ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญ  

๔  สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรกหรือสมัยท่ี  ๑  และวันเริ่มประชุมสมัย

สามัญประจําปใหสภาเทศบาลกําหนด  จะกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  

ชวงเดือนกุมภาพันธ  ๒๕๖๒  ก็ได   ซ่ึงตรงกับชวงการรายงานผลการ

ปฏิบัติงานในรอบปท่ีผานมาของทานนายกฯ  และก็จะกําหนดสมัยประชุม

สามัญท่ีเหลืออีก  ๓  สมัย  เชิญสมาชิกเสนอไดเลยครับ  เชิญทานธุรกิจครับ  

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมขอเสนอการ

ประชุมสภาฯ  สมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒  

คือ  ระหวางวันท่ี  ๑  กุมภาพันธ ๒๕๖๒ – วันท่ี  ๒  มีนาคม  ๒๕๖๒   

ประธานสภาฯ ขอผูรับรองดวยครับ  ( ผูรับรองถูกตอง )  ขอบคุณครับ  มีทานใดจะเสนอ

เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถาไมมีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไมมีนะครับ  ผมจะ

ขอมติเลยนะครับ  สมาชิกทานใดใหความเห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  

สมัยแรก  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑  กุมภาพันธ 

๒๕๖๒ – วันท่ี  ๒  มีนาคม  ๒๕๖๒  กรุณายกมือครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒  

คือ  ระหวางวันท่ี  ๑  กุมภาพันธ ๒๕๖๒ 

 –

 วันท่ี  ๒  มีนาคม  ๒๕๖๒  ดวย

คะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไมเห็นชอบ  ไมมี  งดออกเสียง  ๑  

เสียง 



๘ 

 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมมีขอสังเกตใน

การกําหนดระเบียบวาระการประชุม  ตามระเบียบฯ  ขอท่ี  ๒๗  การแกไข

กฎหมายและระเบียบของกิจการสภา  จะการกําหนดระเบียบวาระ  ๖  เรื่อง  

แตสภาฯ ของเราจะกําหนดระเบียบวาระ  ๕  เรื่อง  คือ   

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องกระทูถาม 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องท่ีเสนอใหม 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องอ่ืนๆ 

แตตามระเบียบฯ จะมีระเบียบวาระท่ีเพ่ิมเขามา  คือ  เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ี

สภาทองถิ่นตั้งข้ึนและพิจารณาเสร็จส้ิน  เราสามารถกําหนดระเบียบวาระ  ๖  

เรื่อง  ตามระเบียบฯ ไดหรือไม  ขอตั้งไวเปนขอสังเกตเพียงเทานี้ครับ  ขอบคุณ

ครับ 

ประธานสภาฯ ในการประชุมสภาฯ ครั้งหนา จะเริ่มกําหนดระเบียบวาระ  ๖  เรื่อง  ตาม

ระเบียบฯ ครับ  ขอฝากทานเลขาฯ ดําเนินการดวยครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ ตามท่ีทานนายกฯ ไดมีคําสั่งแตงตั้งคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลบานบัว  

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  ๒๕๔๘  ขอ  ๘  โดยจะมีวาระการดํารงตําแหนง  

๒  ป  เม่ือครบวาระแลวจึงจําเปนตองเลือกคณะกรรมการฯ ใหม  สภาฯ ได

เลือกสมาชิกฯ ๓ ทานข้ึนมาเปนคณะกรรมการฯ คือ  คุณจําเริญ  ประโลมรัมย  

คุณธัญญา ประวรรณรัมย  และคุณธุรกิจ  อุพลรัมย  ซ่ึงท้ัง  ๓  ทาน  จะครบ

วาระในวันท่ี  ๒๘  กุมภาพันธ  ๒๕๖๑  นี้  ดังนั้นจึงจะมีการเลือก

คณะกรรมการฯ ใหมในการประชุมสภาฯ สมัยหนาครับ  มีสมาชิกฯ ทานใดจะ

แสดงความคิดเห็นไหมครับ เชิญทานธัญญาครับ 



๙ 

 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมขออนุญาตตั้ง

คําถามเพ่ืออภิปรายในสภาฯ แหงนี้ครับ  จากการประชุมสภาฯ ในครั้งกอน  

ทานราเมศ  ไชยโย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ไดอภิปราย

เรื่องรถบรรทุกดินของผูรับเหมา  ท่ีไดเขามาวิ่งในตําบลบานบัว  แลวกอใหเกิด

ความเสียหายแกถนน  รถบรรทุกดินของผูรับเหมานี้ เขาขายการเปน

ผูรับเหมากอสรางหรือไม  ยอนกลับไปเม่ือวันท่ี  ๑๙  กรกฎาคม  ๒๕๕๖  ทาน

นายกฯ ไดลงนามในประกาศ  เรื่อง  การควบคุมการประกอบกิจการท่ีเปน

อันตรายตอสุขภาพ  โดยไดมีการประชุม  เพ่ืออภิปรายในสภาฯ แหงนี้  และได

ตราเปนเทศบัญญัติ  เพ่ือใชในตําบลบานบัว  ในเรื่องอ่ืนๆ ท่ีเก่ียวกับการ

กอสราง  ขอท่ี  ๗  ผูใดประสงคจะประกอบกิจการ  ใหยื่นคํารับใบอนุญาตตาม

พรอมหลักฐานใหกับเจาหนาท่ีทองถ่ิน  และเสียคาธรรมเนียมเปนจํานวน

เทาไหร  ในเทศบัญญัติฉบับนี้จะมีเขียนรายละเอียดไวอยางครบถวน  ดังนั้น  

ผมจึงขอตั้งไวเปนคําถามท่ีหนึ่ง  คือ  รถบรรทุกดินของผูรับเหมานี้เขาขายการ

กอสรางหรือไม  ถาหากเขาขายจะตองมีการชําระคาธรรมเนียม  เนื่องจากใช

เครื่องจักรท่ีมีกําลังรวมกันเกิน  ๒๐  แรงมา  จะตองมาขออนุญาตท่ีเทศบาล  

โดยอัตราคาธรรมเนียมตอป  คือ  ๒,๐๐๐  บาท  คําถามท่ี  ๒  การดําเนินการ

กอสรางในตําบลบานบัว  เชน  การสรางบาน  การถมท่ี  เปนตน  มีผูมาขอ

อนุญาตแลวบางหรือยัง  และมีระเบียบหรือขอบังคับในการดําเนินการอยางไร

บาง  ขอฝากไวเพียง  ๒  ประเด็นครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอเชิญหัวหนาฝายแบบแผนและกอสรางไดชวยอธิบายเพ่ิมเติมประเด็น

ดังกลาวดวยครับ 

นายเดชา  แสงคําพันธ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเดชา     

แสงคําพันธ  ตําแหนงหัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง  สําหรับ  พ.ร.บ. 

กอสราง และ  พ.ร.บ. การขุดดิน  ถมดิน  จะแยกกฎหมายกันครับ  การขอ

อนุญาตกอสรางในพ้ืนท่ีตําบลบานบัว  ตอนนี้จังหวัดบุรีรัมยไดมีการประกาศผัง

เมืองรวม  การขุดดิน  ถมดิน  จะตองมาขออนุญาตท่ีเทศบาลฯ กอนครับ  

สําหรับพ้ืนท่ีการกอสรางท่ีจะตองขออนุญาต  คือ  ถาพ้ืนท่ีการกอสรางเกิน  

๑๕๐  ตารางเมตร  จะตองมาแจงตอเจาพนักงานทองถ่ินหรือทานนายกฯ   

โดยเตรียมมีแบบแปลนการกอสราง  และตองมีการรับรองจากสถาปนิกหรือ

วิศวกร  สวนพ้ืนท่ีการกอสรางท่ีไมถึง  ๑๕๐  ตารางเมตร ก็ตองมาแจงตอเจา

พนักงานทองถ่ิน  โดยตองเตรียมแบบแปลนการกอสราง  และตองเสีย



๑๐ 

 

คาธรรมเนียมตารางเมตรละ  ๕๐  สตางคครับ  สวน  พ.ร.บ. การขุดดิน  ถม

ดิน  การขุดดินท่ีจะตองแจงตอเจาพนักงานทองถ่ิน  กําหนดไววา  การขุดดินท่ี

มีความลึกเกิน  ๓  เมตร  จะตองแจงตอเจาพนักงานทองถ่ิน  ถาลึกไมถึง  ๓  

เมตร  แตมีพ้ืนท่ีเกิน  ๑๐,๐๐๐  ตารางเมตร  หรือประมาณ  ๖  ไร  ๑  งาน  

ก็ตองแจงตอเจาพนักงานทองถ่ินเชนกัน  แตถาลึกไมถึง  ๓  เมตร  หรือมีพ้ืนท่ี

ไมเกิน  ๑๐,๐๐๐  ตารางเมตร  ไมตองแจงตอเจาพนักงานทองถ่ิน  แตตองทํา

รางระบายน้ําแบบแนวกันดิน  การมาแจงตอเจาพนักงานทองถ่ินก็คือการเสีย

คาธรรมเนียมใบละ  ๕๐๐  บาท  สวนการถมดิน  ไมไดมีการกําหนดความสูงไว  

แตจะตองจัดใหมีทางระบายน้ํา  และปองกันดินสไลดไปยังพ้ืนท่ีขางเคียง  แต

ถาพ้ืนท่ีถมดินเกิน  ๒,๐๐๐  ตารางเมตร  หรือประมาณ  ๑  ไร  ๑  งาน  ก็

ตองมาแจงตอเจาพนักงานทองถ่ิน  โดยเตรียมตองมีแบบแปลน  และชําระ

คาธรรมเนียมครับ  ขออธิบายเพ่ิมเติมประเด็นดังกลาวไวเพียงเทานี้  ขอบคุณ

ครับ 

ประธานสภาฯ สําหรับการถมดินก็ตองพิจารณาความเหมาะสมและตองไมใหกระทบกับพ้ืนท่ี

ขางเคียง  ก็ขอฝากทานสมาชิกฯ ไดชวยประชาสัมพันธใหชาวบานไดรับทราบ

ดวยนะครับ  สวนเอกสารท่ีจะใชในการขออนุญาตกอสรางมีอะไรบางครับ  

เชิญหัวหนาฝายแบบแผนและกอสรางไดชวยอธิบายเพ่ิมเติมครับ 

นายเดชา  แสงคําพันธ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเดชา     

แสงคําพันธ  ตําแหนงหัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง  เอกสารท่ีใชสําหรับ

การขออนุญาตกอสรางจะมี   ฉโนดท่ีดิน, นส. ๓, ส.ค.  สําเนาบัตรประชาชน  

และสําเนาทะเบียนบาน  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ขอขอบคุณ

หัวหนาฝายแบบแผนและกอสรางท่ีไดอธิบายรายละเอียดตางๆ ใหสมาชิกฯ ได

ทราบ  เพ่ือจะไดนําไปแจงใหกับชาวบานในตําบลบานบัวไดรับทราบตอไป 

ประธานสภาฯ เชิญหัวหนาฝายแบบแผนและกอสรางไดชวยอธิบายเพ่ิมเติมครับ 

นายเดชา  แสงคําพันธ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเดชา     

แสงคําพันธ  ตําแหนงหัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง  จากการประชุมสภาฯ 

ในครั้งกอน  ทานราเมศ  ไชยโย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  



๑๑ 

 

ไดอภิปรายเรื่องรถบรรทุกดินของผูรับเหมา  ท่ีไดเขามาวิ่งในตําบลบานบัว  

แลวกอใหเกิดความเสียหายแกถนน  ทางกองชางไดดําเนินการตรวจสอบแลว 

และไดมีการพูดคุยกับเจาของท่ีดิน  และท่ีขางเคียง  เจาของท่ีดินนั้นยินยอมท่ี

จะทํารางน้ําให  และจะไมใหกระทบกับพ้ืนท่ีขางเคียงมากท่ีสุดครับ  ขอบคุณ

ครับ 

ประธานสภาฯ การขออนุญาตกอสรางในพ้ืนท่ีตําบลบานบัว  จะตองมาขออนุญาตท่ีเทศบาลฯ  

และชําระคาธรรมเนียมครับ  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นอีกไหมครับเชิญ

เชิญทานติ๋งครับ 

นายติ๋ง  สารรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายติ๋ง  สารรัมย  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  การเก็บคาธรรมเนียมการจัดเก็บ

ขยะ  จะดําเนินการเก็บอยางไรครับ  เพราะมีบางหมูบานท่ียังไมมีเจาหนาท่ีไป

เก็บคาขยะเลยเปนเวลาหลายเดือนแลว  และถาหากคางเปนเวลาหลายเดือน

เกรงวาชาวบานอาจจะไมมีกําลังจายครับ  และรถบรรทุกดินท่ีเขามาวิ่งใน

ตําบลบานบัว  แลวกอใหเกิดความเสียหายแกถนนนั้น  จะมีการดําเนินการ

อยางไรบางครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญหัวหนาฝายแบบแผนและกอสรางไดชวยอธิบายเพ่ิมเติมครับ 

นายเดชา  แสงคําพันธ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเดชา     

แสงคําพันธ  ตําแหนงหัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง  สําหรับทางหลวง

ชนบทตองไปดูขอกําหนดวาสามารถบรรทุกไดไมเกินก่ีตัน  ขอฝากทานสมาชิก

ฯ ชวยแจงไปยังผูนําชุมชน  เพ่ือแจงปญหาท่ีเกิดข้ึนมายังเทศบาลและทางกอง

ชางจะรีบดําเนินการลงพ้ืนท่ีสํารวจปญหาครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ การเก็บคาธรรมเนียมการจัดเก็บขยะ  เชิญหัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข

ครับ 

นางนรารัตน  ยืนยง เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉันนางนรารัตน  

ยืนยง  ตําแหนงหัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข  การเก็บคาธรรมเนียมการ

จัดเก็บขยะ  ไดมีการประชุมกับพนักงานจางเหมาแลวจํานวน  ๑๒  คน  จะ

ดําเนินการออกเก็บคาธรรมเนียมการจัดเก็บขยะในชวงวันท่ี  ๑ – ๗  ของทุก

เดือน  บริเวณศาลากลาหมูบานของแตละหมู  โดยจะมีการสงหนังสือแจงไปยัง

แตละหมูบานกอนคะ  ขอบคุณคะ  



๑๒ 

 

ประธานสภาฯ สําหรับคาธรรมเนียมการจัดเก็บขยะ  ทางเจาหนาท่ีจะลงไปดําเนินการเก็บ

คาธรรมเนียม  ณ  ศาลากลางหมูบานของแตละหมูนะครับ  มีทานใดจะแสดง

ความคิดเห็นอีกไหมครับเชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  สําหรับ

รถบรรทุกดินของผูรับเหมาท่ีผมไดตั้งคําถามไวนั้นเขาขายการกอสรางหรือไม  

ขอฝากใหทางกองชางไดชวยศึกษาในรายละเอียดดวยนะครับ  ขอขอบคุณท่ีได

ชี้แจงรายละเอียดอ่ืนๆ ครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เร็วๆ นี้  จะมีการดําเนินการ  โครงการศูนยซอมสรางเพ่ือชุมชนหรือ  Fix  It  

Center  Thailand  ๔.๐  ประจําป  พ.ศ.  ๒๕๖๑  เปนการลงพ้ืนท่ีเพ่ือให

บริการซอมแซมเครื่องใชไฟฟาตางๆ  ขอใหสมาชิกไดชวยประชาสัมพันธดวย

ครับ  รายละเอียดเพ่ิมเติมขอเชิญหัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณครับ 

นางสาววณิชชา  บัตรรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉันนางสาว

วณิชชา  บัตรรัมย  ตําแหนงหัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ  โครงการ  

Fix  It  Center  Thailand  ๔.๐  ประจําป  พ.ศ.  ๒๕๖๑  เปนโครงการของ

วิทยาลัยเทคนิคบุรีรัมย  มาดําเนินการขอใชสถานท่ีของเทศบาลตําบลบานบัว  

โดยวันท่ี  ๑๐ - ๑๑  กุมภาพันธ  ๒๕๖๑  จะใหบริการท่ีหมูท่ี  ๑๐  บานหนอง

คาย  และวันท่ี  ๑๗ - ๑๘  กุมภาพันธ  พ.ศ.  ๒๕๖๑  ทานนายอําเภอเมือง

บุรีรัมยจะรวมเปนประธานในพิธีเปดโครงการ  ขอเรียนเชิญทานสมาชิกฯ ได

รวมพิธีเปดดังกลาวดวยคะ  และวันสุดทายจะไปใหบริการหมูท่ี  ๔  บานตะโก

ราย  อีกเรื่องหนึ่งท่ีจะแจง  คือ  เรื่องการเปลี่ยนวันประชุมสภาฯ  เนื่องจาก

เดิมทีระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนา  ทานนายกฯ จะ

รายงานผลการดําเนินงานเพียงปละครั้ง  แตระเบียบฯ ใหมจะเปลี่ยนเปน

รายงานผลการดําเนินงานทุกๆ  ๖  เดือน   ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ ฝากใหทานสมาชิกไดชวยประชาสัมพันธโครงการศูนยซอมสรางเพ่ือชุมชนหรือ  

Fix  It  Center  Thailand  ๔.๐  ประจําป  พ.ศ.  ๒๕๖๑  ใหชาวบานไดรับ

ทราบด ว ยนะครับ   โ ดยจะ มี เ จ าหน า ท่ี และนั ก เ รี ยนนั ก ศึ กษาจาก

วิทยาลัยเทคนิคบุรีรัมยออกมาใหบริการฟรี  ยกเวนคาอะไหล  มีทานใดจะ

แสดงความคิดเห็นอีกไหมครับเชิญทานนายกฯ ครับ 



๑๓ 

 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนประธานสภา  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัวทุกทาน  สําหรับการ

ตั้งจุดเชียรเพ่ือใหกําลังใจแกนักวิ่งมาราธอนตามจุดตางๆ  โดยเสนทางการวิ่ง

มาราธอนจะวิ่งจากบานโคกใหญ  ต. อิสาณ   มาเชื่อมหมูท่ี  ๒  บานบุมะคา  

ต. บานบัว  เดิมทีเทศบาลตําบลบานบัวจะไดรับผิดชอบตั้งจุดเชียรท้ังหมด  ๙  

จุด  แตดวยความท่ีพ้ืนท่ีบริเวณสันเข่ือนนั้นคับแคบ  จึงลดลงเหลือเพียง  ๔  

จุด  ดังนี้ 

  จุดท่ี  ๑  อยูบริเวณศาลากลางหมูบานเกาของหมูท่ี  ๒  บานบุมะคา 

  จุดท่ี  ๒  อยูบริเวณสนามฟุตบอลของหมูท่ี  ๒  บานบุมะคา   

  จุดท่ี  ๓  อยูท่ีหมู  ๘  บานผึ้งตน  และเปนจุดกลับตัวของนักวิ่ง 

  จุดท่ี  ๔  อยูท่ีหมู  ๑๗  บานหวยจรเขมาก   

 จํานวนกองเชียรในแตละจุด 

  จุดท่ี  ๑  จะมีนักเรียนจากโรงเรียนบัวหลวงวิทยาคม  ประมาณ ๓๐๐-

๔๐๐ คน  กับชาวบานหมูท่ี  ๒  บานบุมะคา  และหมูท่ี ๑๔ บานปร ุ

  จุดท่ี  ๒  จะมีนักเรียนจากโรงเรียนประถมจํานวน  ๕  โรง  รวมกัน

ประมาณ  ๒๐๐  คน  

  จุดท่ี  ๓  หมูท่ี  ๘  บานผึ้งตน  จะเปนกองเชียรของฝายปกครอง  ขอให

ทานกํานันประสานไปยังผูใหญบานทุกหมู  และชาวบานหมูท่ี  ๘  บานผึ้งตน  

  จุดท่ี  ๔  จะมีนักเรียนจากโรงเรียนบัวหลวงวิทยาคมไมต่ํากวา  ๒๐๐  คน

รวมถึงเจาหนาท่ีจากโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพสวนตําบลบานบัว  และ

ชาวบานหมูท่ี  ๑๗  บานหวยจระเขมาก 

การเขาประจําจุดเชียรจะเริ่มประมาณ  ๐๓.๐๐  น.  ของวันอาทิตยท่ี  ๑๑  

กุมภาพันธ  ๒๕๖๑  ขอใหทานสมาชิกฯ ไดเขารวมเชียรโดยกระจายตามจุด

ตางๆ ดวยครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ

  

สําหรับการแตงกายก็ตามความเหมาะสม  ฝากใหทานสมาชิกไดเขารวมเชียร

โดยกระจายตามจุดตางๆ ดวยครับ  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นอีกไหมครับ

เชิญทานราเมศครับ 

นายราเมศ  ไชยโย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายราเมศ  ไชยโย  
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ในสวนของฝาทอรางระบายน้ําท่ี



๑๔ 

 

ชํารุดเสียหาย  ขอฝากใหทางเทศบาลฯ ไดดําเนินการแกไขดวยครับ  เพราะ

เสี่ยงตอการเกิดอุบัติเหตุมาก  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ฝากไปยังเจาหนาท่ีใหดําเนินการแกไขดวยครับ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็น

อีกไหมครับ  เชิญทานธุรกิจครับ  

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          
อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ขอประชาสัมพันธให

สภาฯ ไดรับทราบเก่ียวกับการถมถนนเสนท่ีเชื่อมระหวางหมูท่ี  ๑๓  บาน  

ปลัดชุมแสง  และหมูท่ี  ๕  บานหนองไมแดง  โดยเปนการรวมมือดําเนินการ

กันเองภายในหมูบาน  ในอนาคตหากถนนเสนนี้เกิดการชํารุด  ขอฝากให

เทศบาลฯ ไดชวยดําเนินการซอมแซม  หรือปรับปรุงดวยครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เปนเรื่องนาชื่นชมท่ีชาวบานไดรวมมือกันเพ่ือหมูบานครับ  ในอนาคตก็ขอฝาก

ทางฝายบริหารไดชวยดูแลในเรื่องนี้ดวยครับ  เก่ียวการแขงกีฬาฟุตบอล  ๗  

คน  เทศบาลตําบลบานบัวไดดําเนินการจัดแขงขันเปนครั้งแรก  และไดมีการ

เปดรับสมัครนักกีฬาไปแลว  มีผูสมัครท่ีเขาแขงขันหลายทีม  สําหรับทานท่ี

สนใจลงสมัครแขงขันเพ่ิมเติม  ก็ฝากไปยังทานสมาชิกฯ ไดชวยประชาสัมพันธ

ดวยนะครับ  คาสมัครแขงขันทีมละ  ๒,๕๐๐  บาท  เงินประกันทีม  ๑,๕๐๐  

บาท  รวมเปน  ๔,๐๐๐  บาท  สําหรับรางวัลชนะเลิศจะไดรับถวยรางวัลพรอม

เงินสด  ๓๐,๐๐๐  บาท  ซ่ึงเปนงบสวนตัวของทานนายกฯ ครับ  นักกีฬา

สามารถลงสมัครไดท่ีศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตําบลบานบัว  จะมีเจาหนาท่ี

คอยรบัสมัครอยูครบั  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นอีกไหมครับ เชิญทานพิเชฐ

ครับ 

นายพิเชฐ  เข็มเพชร เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายพิเชฐ       

เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  สําหรับจํานวนทีม

นักกีฬาท่ีจะทําการแขงขันตอนนี้กําหนดไว  ๓๒  ทีมครับ  ณ  ตอนนี้จํานวน

ทีมท่ีมาสมัครแขงขันยังไมครบ  ๓๒  ทีม  จึงยังเปดรับสมัครเรื่อยๆ ครับ  

สนามท่ีใชในการแขงขันถาหากเปนการแขงขันฟุตบอล ๑๑ คน  จะสามารถใช

สนามของโรงเรียนบัวหลวงวิทยาคมได  แตสําหรับการแขงขันฟุตบอล  ๗  คน  

ผมจึงขอเสนอใหมีการสรางสนามไวสําหรับแขงขัน  หรือใชในกิจกรรม

สาธารณะอ่ืนๆ ดวยครับ  ขอบคุณครับ 



๑๕ 

 

ประธานสภาฯ อนาคตอาจจะมีการบรรจุโครงการสนามแขงขันฟุตบอล  ๗  คน  ไวในแผนฯ 

ครับ  สวนการแขงขันท่ีจะถึงนี้  เทศบาลฯ ไดปรับปรุงสนามดานหลังอาคาร

สํานักงานสําหรับใชในการแขงขันครับ  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  

ถาไมมี  การประชุมในวันนี้ผมก็ตองขอขอบคุณคณะผูบริหาร  สมาชิกฯ  และ

เจาหนาท่ีทุกทานท่ีรวมประชุมในวันนี้  ขอปดประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา  ๑๒.๐๐  น. 

********************** 
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